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 Председник Скупштине Црне Горе Иван Брајовић расписао је изборе за председника
државе за 15. април ове године.

  "Верујем да ће избори бити одржани у позитивној и демократској атмосфери и да ћемо
сви заједно још једном показати зашто је Црна Гора лидер у свом окружењу. Позивам
све пунолетне грађанке и грађане да изађу на изборе и изаберу најбољег кандидата",
рекао је председник Скупштине.  

  

Рок за достављање кандидатура за председника државе је 26. март.  

  

Странке власти и опозиције засад не откривају намере по питању председничких
кандидатура, а још је непознаница да ли ће се на изборима кандидовати лидер
владајуће Демократске партије социјалиста (ДПС) Мило Ђукановић.  

  

Страначка база ДПС-а плебисцитарно жели Ђукановића у председничкој трци, иако се
он октобра 2016. године по трећи пут у политичкој каријери повукао с државних
дужности.  
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Ђукановић о кандидатури: Ако се укаже реална потреба државе...

  

Ђукановић се није директно изјаснио о могућој кандидатури, наводећи да "не верује да
неком треба доказивати да се човек умори од бављења једног посла 20 година".  

  

Додао је да за њега не "постоји пречи интерес уколико се покаже да постоји реална
потреба државе Црне Горе".  

  

Намере не открива ни опозиција, док аналитичари пројектују више опозиционих
кандидата у председничкој трци.  Последње анкете јавног мњења указују да грађани
као најбоље кандидате за председника виде ђукановића и лидера опозиционе
Демократске Црне Горе Алексу Бечића.  

  

Према децембарској анкети, Ђукановића подржава скоро 40 одсто испитаника, а Бечића
30 одсто анкетираних грађана.   Актуелном председнику државе Филипу Вујановићу
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мандат истиче у мају ове године и он не може више да се кандидује ; на ту дужност коју
је непрекидно обављао у три мандата, од маја 2003. године.  

  

Ово су трећи избори за председника Црне Горе о проглашења независности 2006.
године.  

  

(Бета)
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